

ТЕПЕРЬ — ЛЕНИНГРАД

МЕСЯЦ ПРОДОЛЖАЛИСЬ В НАШЕМ ГОРОДЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ КОМИССАРЖЕВСКОЙ. ТЕПЕРЬ С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ В ГОРОД НА НЕВЕ ОТПРАВИЛИСЬ АРТИСТЫ РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ САМЕДА ВУРГУНА.

СЕГОДНЯ — ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ГАСТРОЛЕЙ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ. ИМ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ СЦЕНЫ КРУПНЕЙШИХ ДВОРЦОВ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА — ИМЕНИ ГОРЬКОГО, «ПЕРВОПЯТИЛЕТКИ», «ВЫВОРГСКИИ».

На «ленинградской» афише

театра имени Самеда Вургуна — четырнадцать названий. Среди них — новые спектакли, постановки прошлых лет: «Зачем ты живешь» И. Касумова и Г. Сепдбеваля, «Кто придет в полночь?» Р. и М. Ибрагимбековых, пьесы русской и зарубежной классики — «Преступление и наказание», «Шаги командора», «Мария Стюарт», «Дядя Ваня», «Тощий прил» и другие.

Ленинград — второй город нынешней гастрольной поездки бакинских артистов. До этого они демонстрировали свое мастерство жителям и гостям Астрахани.